



UEFA
EURO 2012
POLAND-UKRAINE

观兰 / 速观

中国风景 芝香真情
一品景芝

2012 欧洲杯特刊

单车踩得花哨 单刀踢得半吊

这样的C罗让人伤不起

本报记者 刘伟

贵为“高帅富”，委身葡萄牙，只要C罗一萎靡，人们总会习惯性地将其责任归咎于他周身的队友太“草包”。但话儿不能说绝，毕竟人都有犯浑的时候。对阵丹麦，C罗还真就给浑上了。绝佳的单刀球摆在眼前，他开始犯起了迷糊，不知道那一刻是“巴神”灵魂附体，还是脑海里忽然想起了梅西。天上掉馅饼，他却无从下口了。比赛行将结束，场上依旧平分，C罗已经开始准备接受众人唾沫的洗礼。恰在此时，同龄人巴雷拉救了他一把。这条资质平平的壮汉替补出场，用一记并不太熟练的扫射，救C罗于水火，让C罗长长地舒了一口气。

在皇马，C罗出战109场打进113球，平均每87分钟就会攻入一球。而到了国家队，在C罗参加的世界杯和欧洲杯赛事中，20场比赛总共才打进5球，进一个球要酝酿6个小时，实在让人崩溃。至于C罗在国家队为何拿不出在皇马时的表现，人们也总是想当然地以为，队伍硬件不足，C罗自然打不出高水准。

C罗的一生之敌梅西，也面临过这种尴尬。然而，近期的梅西却是醍醐灌顶，抢先打破了尴尬。前几日对巴西的热身赛，梅西发力上演帽子戏法，一改昔

日低迷，让人刮目相看。球迷开始一边倒地向着C罗起哄，对此C罗自然心急火燎，只是嘴上依旧不饶人，“去年此时梅西已经从美洲杯出局，并且他们是主场作战。这更糟糕，不是吗？我在那里已经与球队一起为晋级下一轮而战了。”

C罗先生最好先别嘴硬了，对德国碌碌无为，对丹麦错失单刀，日子已经雪上加霜。好在上一胜遮百丑，自己好歹留了个全尸。当下停止放炮，先行自救，这才是踏踏实实过日子

正途。

C罗总是一副弱不禁风的样子。
新华社发

兰陵王

男人也不能“露底” 本特纳跌进“内裤门”

本报特派记者 胡建明

丹麦2:3负于葡萄牙，本特纳办了丹麦的两粒进球，空霸再一次用进球证明了自己的实力。不过，因为他在打进第二粒进球之后，故意将带有广告色彩的内裤露出来，很有可能会因此而受罚。

当比赛进行到80分钟时，本特纳鱼跃冲顶攻破葡萄牙球门扳平比分，进球后的他显得异常兴奋，一路狂奔中撩起上衣，这时不合时宜的一幕发生了，本特纳接着褪下短裤，露出了绿色的内裤，而这条宽腰内裤上竟然印着“Paddy Power”，这正是博彩公司的名字。

众所周知，国际足联明文规定，严禁球员在比赛中私自带有任何商业元素的标志。在本届欧洲杯开赛前，欧足联就曾强调参赛人员身穿的服装必须“干干净净”的，除了自己衣服原本的品牌。

为此，每场比赛欧足联都特地成立一市场部专门监控

比赛可能出现的隐性广告，目的是尽可能维护大赛赞助商的利益。素来严谨的欧足联自然没有放过本特纳露出内裤边缘字样的细节，将进行调查以确定如何处罚。

不过，本特纳坦言自己是清白的：“我没有代言什么品牌，更没必要去宣传，我穿上它并不是因为要卖什么广告。这只是朋友送我的礼物，我认为它会给我带来好运。它确实做到了！”

或许，他说的是真话，因为之前，他就有过在公共场合露短裤的习惯。球场之外，本特纳是一个不折不扣的“酒精战士”，这个丹麦前锋在醉酒后的丑态也被媒体记录在案，曾经的本特纳经常出没夜店，并喝得酩酊大醉。两年前在伦敦，他有一次喝醉后离开夜店时，被拍到裤子“掉”了下去，露出黑色内裤。

(华沙6月14日电)

兰亭叙

这不是一支球队。

——荷兰1:2不敌德国，出线形势堪忧。德国前国门卡恩表示，橙衣军团的问题出现在了范博梅尔身上，以他35岁高龄的首发极不合适。

我在浪费机会后对自己感到愤怒。

——与丹麦的比赛，C罗两度错失单刀球机会，险些铸成大错。赛后，C罗对自己的状态相当不满，不过好在葡萄牙最终赢得了比赛。

我要向全荷兰的球迷们道歉。

——输给德国后，荷兰中场斯内德流下了伤心的泪水。赛后，他诚恳地向荷兰球迷进行了道歉，并希望球迷们能一直支持球队到最后。

这场球就好像是拳王阿里在跟一个侏儒打拳击。

——西班牙与爱尔兰一战，前爱尔兰国脚罗宾逊并不看好母队，他认为西班牙只要使出八成功力，就能把爱尔兰揍蒙。

兰花指

6

由于球迷闹事，欧足联对俄罗斯足协开出一张严厉的罚单：俄罗斯足协被处以12万欧元的罚款。同时，欧足联还决定在下届欧洲杯预选赛中罚去俄罗斯足协6分的积分，不过这项决定目前暂缓执行，缓刑期从现在开始，直到下届欧洲杯决赛阶段开打为止。对于欧足联的这一决定，俄罗斯足协有权在3天内提出上诉。

17

荷兰队在输给德国队之后遭遇两连败。橙衣军团上一次如此境遇还是在17年前，1995年荷兰队曾连败给捷克和白俄罗斯。两连败也是荷兰队参加欧洲杯以来，首次前两轮下来1分未得。

3

葡萄牙3:2击败丹麦，波斯蒂加在比赛中完成破门，同伊布一起成为3届欧洲杯都取得过进球的球员。在此之前，仅有4名球员可以做到这点。

本报记者 刘伟 整理

兰桂坊



走错了

输给德国队之后，心神不宁的罗本误入摄影记者区。荷兰人的落寞表情，在记者的镜头前一览无余。新华社发